Уведомление о проведении общественного обсуждения отчета об оценке воздействии на окружающую среду по проектной документации по объекту:
«Модернизация контура анодного заземления на 8 км магистрального нефтепровода «Мозырь-Броды», расположенного по адресу: Ельский район, вблизи населенного пункта Мазуры»

Информация о планируемой деятельности
Информация о заказчике планируемой деятельности: ОАО «Гомельтранснефть Дружба», 246022, г. Гомель, ул. Артиллерийская, 8а,. тел. +375(232)344204, +375(232)348499, электронная почта: inbox@transoil.gomel.by
Обоснование необходимости и описание планируемой деятельности: 
Целью реализации проекта является повышение уровня промышленной, пожарной и экологической безопасности и надежности нефтепровода, уменьшение риска возникновения аварийных и чрезвычайных ситуаций, повышение экологической безопасности при эксплуатации магистральных нефтепроводов ОАО «Гомельтранснефть Дружба».       
В рамках проектной документации предусматривается модернизация контура анодного заземления станции катодной защиты на 8 км нефтепровода «Мозырь-Броды»  ОАО «Гомельтрансфенть-Дружба», направленная  на  повышение  надежности транспортировки нефти, защите оборудования существующего магистрального нефтепровода от коррозии.

Информация о принимаемом в отношении хозяйственной и иной деятельности решения и государственном органе, ответственном за принятие такого решения: по объекту «Модернизация контура анодного заземления на 8 км магистрального нефтепровода «Мозырь-Броды», расположенного по адресу: Ельский район, вблизи населенного пункта Мазуры» решение от 26.04.2023 № 286 о разрешении на проведение проектно-изыскательских работ и строительство выдано Ельским районным исполнительным комитетом (247873, Гомельская область, г. Ельск, ул. Дзержинского, 6, тел. 8 (02354) 3-21-20, e-mail: isp@yelsk.gov.by).

Информация о месте размещения планируемой хозяйственной деятельности: Участок производства работ расположен в 50 м к юго-востоку от восточной окраины д. Мазуры, в водоохраной зоне р. Мытва. Данный участок представляет собой действующий коридор коммуникаций ОАО «Гомельтранснефть Дружба» 8 км «Мозырь-Бест» и УП «Запад-Транснефтепродукт». Подъезд к участку производства работ возможен по асфальтированной дороге Р-31 Бобруйск-Мозырь-граница Украины (Новая Рудня). 

Сроки реализации планируемой хозяйственной деятельности: 2024 гг.

Сроки проведения общественных обсуждений и направления замечаний и предложений по отчету об ОВОС: с 31.01.2024 г. по 29.02.2024 г. (включительно).

С отчетом об ОВОС можно ознакомиться:
На официальном интернет-сайте Ельского районного исполнительного комитета https://yelsk.gov.by/ru в разделе «Общественные обсуждения» в электронном виде. На бумажном носителе в отделе жилищно-коммунального хозяйства, архитектуры и строительства Ельского районного исполнительного комитета по адресу 247873, г.Ельск, ул.Дзержинского, 6, контактное лицо – начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства, архитектуры и строительства Баранкевич Эдуард Викторович, тел./факс +375 (2354) 32109/ +375 (2354) 32138., электронный адрес: otdelgkh@yelsk.gov.by.
В ОАО «Гомельтранснефть Дружба», 246022, г. Гомель, ул. Артиллерийская, 8а. Контактное лицо – заместитель генерального директора (по капитальному строительству и ремонту) Карабань Андрей Геннадьевич, тел. 8-0232-797-214, e-mail: KAG@transoil.by.
В филиале «Центральная база производственного обслуживания» ОАО «Гомельтранснефть Дружба» (проектировщик), 246050, г. Гомель, ул. Базовая, 8, е-mail: CPSB@transoil.by, тел./факс 8 (0232) 25-24-26. Контактное лицо – главный инженер проекта – Бондарь Михаил Владимирович, тел. 8 (0232) 79-70-65, bondmv@transoil.by.

Замечания и предложения по документации по ОВОС можно направить:
На официальный интернет-сайт Ельского районного исполнительного комитета https://yelsk.gov.by/ru, 247873, Гомельская область, г. Ельск, ул. Дзержинского, 6, контактное лицо - начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства, архитектуры и строительства Баранкевич Эдуард Викторович, тел./факс +375 (2354) 32109/ +375 (2354) 32138., электронный адрес: otdelgkh@yelsk.gov.by.
В ОАО «Гомельтранснефть Дружба», 246022, г. Гомель, ул. Артиллерийская, 8а. Контактное лицо – заместитель генерального директора (по капитальному строительству и ремонту) Карабань Андрей Геннадьевич, тел. 8-0232-797-214, e-mail: KAG@transoil.by.
В филиал «Центральная база производственного обслуживания» ОАО «Гомельтранснефть Дружба» (проектировщик), 246050, г. Гомель, ул. Базовая, 8, е-mail: CPSB@transoil.by, тел./факс 8 (0232) 25-24-26. Контактное лицо – главный инженер проекта – Бондарь Михаил Владимирович, тел. 8 (0232) 79-70-65, bondmv@transoil.by.

Местный исполнительный и распорядительный орган, ответственный за принятие решения в отношении хозяйственной деятельности:
Ельский районный исполнительный комитет (247873, Гомельская область, г. Ельск, ул. Дзержинского, 6, тел. 8 (02354) 3-21-20, e-mail: isp@yelsk.gov.by, электронный адрес: https://yelsk.gov.by/ru).



Заявление о необходимости проведения собрания по обсуждению отчета об ОВОС можно направить:
В Ельский районный исполнительный комитет по адресу: 247873, Гомельская область, г. Ельск, ул. Дзержинского, 6, либо по электронной почте isp@yelsk.gov.by в срок до 13.02.2024. 
Собрание по общественному обсуждению отчета об ОВОС будет проводиться в случае обращения общественности с 31.01.2024 по 13.02.2024 включительно (в течение 10 рабочих дней с начала общественных обсуждений) с заявлением о необходимости проведения такого собрания. Заявления, поданные после 13.02.2024 г., рассмотрению не подлежат. 
В случае наличия заявлений от общественности о необходимости проведения собрания по обсуждению отчета об ОВОС о дате и месте его проведения будет сообщено дополнительно. Заявление о намерении проведения общественной экологической экспертизы направляется в течение 10 рабочих дней заказчику.

Заявление о намерении проведения общественной экологической экспертизы: В ОАО «Гомельтранснефть Дружба», 246022, г. Гомель, ул. Артиллерийская, 8а. Контактное лицо – заместитель генерального директора (по капитальному строительству и ремонту) Карабань Андрей Геннадьевич, тел. 8-0232-797-214, e-mail: KAG@transoil.by в срок с 31.01.2024 по 13.02.2024 (в течение 10 рабочих дней с начала общественных обсуждений). Заявления, поданные после 13.02.2024, рассмотрению не подлежат.
Место и дата опубликования уведомления:
в электронном виде
в электронном виде - на сайте Ельского районного исполнительного комитета https://yelsk.gov.by/ru с 31.01.2024.
в электронном виде - на сайте ОАО «Гомельтранснефть Дружба» www.transoil.by
в печатных средствах массовой информации - в газете «Народны голас» от 31.01.2024.
